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Penrenve ypaBHEeHMI B IT€IBIX YMCIAX

3amaua 1. Haiimure Bce pelIeHNs] yPABHEHMI B LIE€JIbIX YMCJIAX:
a)r—y=0;

b) 3z — 5y = 0;

)ry=x+y+3;

d) 2z +y)(5z+3y) =T;

e) 22 =15 + v

> -y’ =c+y+2

g) 3z + by = zy.

3amaua 2. Vimeer nm cirenyroniee ypaBHEHME PEIIEHNE B IIEJIBIX YMCIIAX?

v - 12y = 7

3amaua 3. [Joxaxure, 4TO ypaBHEeHME t2 + 1 = y? He umeer PELIEHNIA B LIEJIBIX I1OJIO™
YKUTEIbHBIX UMCJIAX.

3amgaua 4. Y donapaoro cronbda crour veaoBex. OH MOXKET mesaTh b wium 7 IIaros
BJIEBO WJIM BIPABO OT cT0s16a. CMOXKET JIM OH 0Ka3aThCs B 3-X II1arax Clpasa oT cToyba?
Ecim cmoxeT, TO Kak OH JIOJDKEH /IeIaTh Iaru?

3amaua 5. Kaxosa MuHMMaIbHAs pa3HUIIA MEXTY JIBYMS COCETHMMM KBaJ|paTaMu, €CIII
06a o1i uncia 6onsure 1007 (r.e. KakOBa MUHVMAJIPHASL PA3HULIA 1 — 11, €CJIA 1L M T
KBaJIPaThI L{eJIBIX YMCEL,  MEXIY HUMM JPYIMX KBAJPATOB HET)?

3agaua 6. Pemure B 11€/1bIX UMCIIaX ypPaBHEHUS
a) 3" +7=2"

b)3-2"+1= n?%

o t(t+1) =1y
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